



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна
служба України

Щодо погодження проєкту наказу

Мінекономіки відповідно до абзацу другого статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, абзацу другого пункту 1 Положення про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2014 р. № 724, надсилає на погодження проєкт наказу “Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647” та просить погодити його в п’ятнадцятиденний строк.

- Додатки: 1. Проєкт наказу на 2 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проєкту наказу на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 2 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 17 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення проєкту наказу на 1 арк. в 1 прим.

Виконувач обов’язків Міністра

Надія БІГУН

Аліна Бабаєва тел. 067 145 52 50
Ганна Довбишева тел 063 167 56 88



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**
Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000054F73400DA73D400
Дійсний з по 12.05.2026 23:59:00

Мінекономіки



2301-02/36270-03 від 16.05.2024 15:22



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З
з особового складу

11 травня 2024 року

№ 286-К

Київ

Про виконання обов'язків Міністра

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України на час мого відрядження 13, 14, 16, 17 травня 2024 року заступнику Міністра Бігун Надії Валеріївни, 15 травня 2024 року заступнику Міністра Фоменку Ігорю Олександровичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свиріденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000007EB82C0086BFC600
Дійсний з 11.11.2023 2:52:18 по 09.11.2024 2:52:18

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до
наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
від 17 квітня 2019 року № 647”

I. Визначення проблеми

Проєкт наказу передбачає внесення змін до форми звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647 “Про затвердження форми звіту телерадіоорганізацій”, зареєстрованого в Мін’юсті 15 травня 2019 року за № 500/33471 (далі – наказ).

Законом України від 15.05.2018 № 2415-VIII “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав” (далі – Закон № 2415) визначено правові та організаційні засади колективного управління майновими правами суб’єктів авторського права і (або) суміжних прав в Україні.

Статтею 4 Закону № 2415 передбачено, що Мінекономіки затверджує форму звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізації (далі – звіт телерадіоорганізацій).

Відповідно до частини шостої статті 16 Закону № 2415 організація колективного управління може бути акредитована у відповідній сфері, якщо вона є репрезентативною. При визначенні репрезентативності організації колективного управління враховується кількісний показник використання в Україні відповідної категорії об’єктів авторського права і (або) суміжних прав за попередній календарний рік. Цей показник може визначатися, зокрема, частотою сповіщення наявних у каталозі організації об’єктів авторського права і (або) суміжних прав за відповідною категорією у національному теле- і радіоефірі з урахуванням територіальної категорії мовлення. Частота сповіщення визначається на підставі звітів телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав за попередній календарний рік, поданих Мінекономіки.

Згідно з частиною першою статті 21 Закону № 2415 для уточнення відомостей про фактичне використання об’єктів майнових прав організації колективного управління мають право направляти до Мінекономіки запити про публічне сповіщення об’єктів майнових прав в ефірі телерадіоорганізацій за попередній календарний рік. Відповідна інформація формується на основі звітів телерадіоорганізацій, поданих Мінекономіки.

Пунктом 12 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р (далі – План заходів), передбачається забезпечення спрощення процедури надання звітності телекомпаній щодо переліку всіх авторів творів, яких включено до передач,



зокрема щодо відображення у звіті лише тієї інформації про правовласника або одного з правовласників, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема із загальнодоступних джерел інформації, та якої достатньо для ідентифікації правовласника організаціями колективного управління.

Проект наказу розроблений з метою удосконалення форми звіту телерадіоорганізацій для забезпечення спрощення подання звітності.

Проектом наказу пропонується внести зміни до графи 3 форми звіту телерадіоорганізацій шляхом зазначення інформації про об'єкт авторського права або суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема зазначення імен виконавців (колективу виконавців) щодо відповідного об'єкта.

Наразі форма звіту не містить прикладів або роз'яснень щодо інформації, яку необхідно зазначити у графах форми звіту. Це ускладнює процес заповнення такого звіту телерадіоорганізаціями, викликає розбіжності в процесі аналізу інформації та неточності при наданні інформації Мінекономіки, що негативно впливає на швидкість і якість ідентифікації суб'єктів авторського права і (або) суміжних прав.

Тому проектом наказу пропонується деталізувати форму звіту надавши чіткі рекомендації щодо заповнення інформації, яка може зазначатися у графах 1 та 3 форми звіту залежно від виду об'єкта авторського права або суміжних прав, що полегшить та пришвидшить заповнення форми, забезпечить отримання достовірної інформації від телерадіоорганізацій.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Розв'язати зазначену проблему за допомогою ринкових механізмів неможливо, оскільки згідно із Законом № 2415 Мінекономіки затверджує форму звіту телерадіоорганізацій, який подається до Мінекономіки.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою чинного регуляторного акта, оскільки чинний наказ не деталізує форму звіту для заповнення необхідної інформації, що унеможлиблює отримання достовірної інформації щодо використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав телерадіоорганізаціями.

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є сприяння у покращенні бізнес-клімату серед суб'єктів господарювання у сфері медіа, зокрема телерадіоорганізацій, удосконалення нормативно-правового регулювання у сфері інтелектуальної

власності, що створить сприятливі умови для здійснення колективного управління на засадах прозорості, підзвітності та ефективності.

Метою прийняття проєкту акта є спрощення форми звіту телерадіоорганізацій із зазначенням інформації про об'єкт авторського права і (або) суміжних прав, якою вказані організації володіють.

Проєктом наказу передбачається внесення змін до графі 3 форми звіту телерадіоорганізацій, шляхом зазначення інформації про об'єкт авторського права і (або) суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема зазначення імен виконавців (колективу виконавців) щодо відповідного об'єкта, та визначається інформація, яка може зазначатися у графах 1 та 3 форми звіту телерадіоорганізацій залежно від виду об'єкта авторського права і (або) суміжних прав.

Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття проєкту наказу, яким буде удосконалено форму звіту телерадіоорганізацій.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Для оцінки вибраних альтернативних способів досягнення цілей вибрано дві альтернативи: залишення чинного наказу без змін та прийняття проєкту наказу.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки із залишенням чинного наказу телерадіоорганізації не можуть достовірно заповнити звіт телерадіоорганізацій за встановленою формою, оскільки телерадіоорганізації не в повному обсязі володіють інформацією щодо суб'єкта авторського права або суміжних прав, що в свою чергу ускладнює визначення репрезентативності організацій колективного управління при акредитації організації колективного управління. Такий спосіб не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом для спрощення подання звітів телерадіоорганізаціями з метою досягнення цілей державного регулювання

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Залишення чинних положень наказу без змін є неприйнятним з огляду на те, що цілей державного регулювання не буде досягнуто.

Прийняття проєкту наказу є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Вигоди відсутні, питання спрощення подання	Витрат не

Залишення чинного наказу без змін	звітності залишається не вирішеним	передбачається
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання, відповідає принципам державної регуляторної політики. Завдяки прийняттю запропонованого проєкту наказу буде спрощено форму звіту телерадіоорганізацій, що сприятиме наданню достовірної та повної інформації щодо використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав телерадіоорганізаціями.	Проєкт наказу не встановлює додаткових витрат державних коштів

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	Відсутні, оскільки дія наказу не поширюється на сферу інтересів громадян	Витрат не передбачається
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Відсутні, оскільки проєкт наказу не поширюється на сферу інтересів громадян	Витрат не передбачається

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Інформація щодо кількості суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на мовлення та на які поширюється дія регуляторного акта визначена на підставі даних Реєстру суб'єктів у сфері медіа (Переліку суб'єктів у сфері медіа), ведення якого здійснює Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення.

Показник	Великі	Середні	Малі та мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	6	174	504	684
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,9	25,4	73,7	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	Вигоди відсутні, процедура заповнення та подання звітності залишається без змін	Витрат не передбачається
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання, відповідає принципам	Проєкт наказу не встановлює додаткових

	державної регуляторної політики. Спрощення форми звіту телерадіоорганізацій полегшить та пришвидшить заповнення форми.	витрат
--	--	--------

Розрахунок сумарних витрат під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, передбачених додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, здійснено і наведено у додатку 1.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<p>Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	0
<p>Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	1 382 400

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	1	Відмова від прийняття регуляторного акта не дозволить спростити форму подання звітів телерадіоорганізаціями
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	4	Прийняття запропонованого регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі. У разі прийняття акта буде забезпечено виконання статей 4, 16 та 21 Закону № 2415 та Пункту 12 Плану заходів

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	Відсутні	Відсутні	Альтернатива не забезпечує досягнення встановлених цілей
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Забезпечить спрощення подання звітів телерадіоорганізаціями	Відсутні	Обрання зазначеної альтернативи є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Залишення чинного наказу без змін	Дана альтернатива не вирішує наявну проблему	X
Альтернатива 2. Прийняття проєкту наказу	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми.	0

Враховуючи наведені вище позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт наказу.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття проєкту наказу, оскільки її розв'язання лежить передусім у правовій площині, що забезпечить спрощення подання звітів телерадіоорганізаціями.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно:

заінтересованим органам державної влади погодити проєкт наказу;
забезпечити інформування суб'єктів господарювання та громадськості про проєкт наказу, яким пропонується спростити форму звіту телерадіоорганізацій – на офіційному вебсайті Мінекономіки;

суб'єктам господарювання ознайомитися з проєктом регуляторного акта та після його прийняття дотримуватись установлених ним вимог.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як висока, оскільки ресурсів, які є в розпорядженні компетентного органу та юридичних осіб, на яких поширюватимуться відповідні вимоги, достатньо для їх виконання.

Витрати органів виконавчої влади на виконання вимог регуляторного акта, пов'язані із необхідністю навчання посадових осіб компетентного органу щодо проведення роз'яснювальної роботи серед зацікавлених сторін, є достатніми та будуть здійснені в рамках посадових обов'язків відповідальних осіб.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва наведено у додатку 2 до цього аналізу (Тест малого підприємництва).

Державне регулювання за проєктом наказу не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта необмежений, оскільки він регулює відносини, які мають перманентний характер.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проєкт наказу.

Строк набрання чинності регуляторного акта – з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані показниками результативності регуляторного акта:

а) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не впливає;

б) кількість суб'єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта, поширюється на суб'єктів господарювання у сфері медіа, зокрема телерадіоорганізації, які отримали ліцензії на мовлення, та внесені до Реєстру суб'єктів у сфері медіа (Переліку суб'єктів у сфері медіа);

в) витрати коштів суб'єктів господарювання не зміняться, оскільки зміни до наказу передбачають деталізацію графі 3 форми звіту та не передбачають додаткових витрат, пов'язаних з виконанням вимог акта, не збільшаться;

г) рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – вище середнього.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта будуть:

а) кількість поданих звітів телерадіоорганізаціями до Мінекономіки,

б) кількість проаналізованих звітів телерадіоорганізацій, що визначають частоту сповіщення відповідної категорії об'єктів авторського права і (або) суміжних прав при прийнятті рішень щодо акредитації організації колективного управління;

в) кількість поданих запитів організаціями колективного управління про публічне сповіщення об'єктів майнових прав в ефірі телерадіоорганізацій для уточнення відомостей про фактичне використання об'єктів майнових прав на основі звітів телерадіоорганізацій;

г) кількість розглянутих запитів від організацій колективного управління про публічне сповіщення об'єктів майнових прав в ефірі телерадіоорганізацій для уточнення відомостей про фактичне використання об'єктів майнових прав на основі звітів телерадіоорганізацій.

Проект регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки за адресою: <http://www.me.gov.ua/>.

Від запровадження даного регуляторного акта очікується загальний позитивний ефект.

Прийняття проекту акта сприятиме спрощенню форми звіту телерадіоорганізацій шляхом зазначення інформації про об'єкт авторського права або суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють.

Негативних факторів, які можуть вплинути на запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономіки за допомогою статистичних даних, відповідно до встановлених показників результативності та статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності здійснюватиметься після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років після набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

У разі виявлення нерегульованих і проблемних питань під час проведення аналізу показників дії цього акта, ці питання будуть вирішені шляхом внесення відповідних змін.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься виключно статистичним методом.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності регуляторного акта будуть використовуватися дані, за результатами отриманих звітів від телерадіоорганізацій, що здійснюватиметься Мінекономіки.

**Виконувач обов’язків
Міністра економіки України**

Надія БІГУН

_____ 2024 р.

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта (згідно із додатком 2 до
Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта)

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Інше (витрати часу/собівартість включаючи	160 год.* 48	



	підготовку необхідних документів), гривень ¹ підготовка і подання звіту	= 7680 грн.	38400 грн.
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	7680	38400
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць ²	180	180
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	1382400	6912000

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0	
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0		0	
Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із	0	0	0	0

¹ У розрахунку використано мінімальну вартість 1 часу роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 квітня 2024 року становить – 48 гривень.

² 26,3 % від загальної кількості суб'єктів господарювання (як зазначено в М-тесті)

веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)				
---	--	--	--	--

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0		0

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання.

№ п/п	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Консультації здійснювались з фахівцями у сфері авторського права і суміжних прав шляхом проведення нарад та робочих зустрічей	7	Остаточне узгодження зауважень і пропозицій щодо проекту регуляторного акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого та мікро-підприємництва, на яких поширюється регулювання становить 504 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив становить 73,7%.

Форма звіту телерадіоорганізацій про використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав подається 1 раз на рік.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

У розрахунку витрат суб'єктів малого підприємництва використано мінімальну вартість 1 часу роботи, яка відповідно до Закону України "Про Державний бюджет України на 2024 рік" з 1 квітня 2024 року становить – 48 гривень.



№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
3.1. Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
<i>Це регулювання є разовим, тому в рамках використання методики стандартних витрат розрахунок здійснюється для разового застосування процедур</i>				
3.1.1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
3.1.2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3.1.3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0	0	0
3.1.4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
3.1.5.	Інші процедури (уточнити):	0	0	0
3.1.6.	Разом, гривень	0	0	0
3.1.7.	Очікувана кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	504	0	504
3.1.8.	Сумарно гривень	0	0	0
3.2. Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
3.2.1.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (отримання необхідної форми заяви, ознайомлення з нормативно правовими актами і процедурами)	3 год.* 48 грн = 144 грн	0	720 грн
3.2.2.	Процедури організації виконання вимог регулювання:	0	0	0
	витрати на оборотні активи (канцелярські товари тощо), гривень	0	0	0
	підготовка і подання звіту	160 год.* 48 = 7680 грн	0	38400 грн
3.2.3.	Процедури офіційного звітування	0	0	0
3.2.4.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0	0	0
3.2.5.	Разом, гривень	7824	0	39120
3.2.6.	Очікувана кількість суб'єктів малого	504	0	504

	підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
3.2.7.	Сумарно, гривень	3943296	X	19716480

3.3. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Мінекономіки					
Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємництва)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)*	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень*
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):					
Витрати на розгляд:	6 год	6 год.* 175 грн = 1050 грн	1	504	529200
Разом за рік	6 год	1050 грн	1	504	529200
Сумарно за 5 років	X	X грн	1	X	2646000

*У розрахунку використано мінімальну вартість однієї години роботи, яка відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року № 1409 для головного спеціаліста Мінекономіки, у 2024 році, становить – 175 грн.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування:	7824	39120
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання:	3943296	19716480
4	Бюджетні витрати (Мінекономіки) на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва:	529200	2646000
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання:	4472496	22362480

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Оскільки витрати для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не є обтяжливими, компенсаторні заходи для суб'єктів малого підприємництва не застосовуються.

me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=b34cc34b-4d03-4fc8-a01b-840889b94d79&title=PovidomlenniaProOpriлюдnenniaProektuNakazuMinisterstvaEkonomikiUkrainiproVnesenniaZminDoNakazuMinisterstvaEkonomichnogoRozvitkuTorgivliU...

Мінекономіки АСКОД | Система е... Усі закладки

gov.ua
Державна служба України
Мінекономіки
Інформаційні ресурси

Міністерство економіки України
% in English

Про Міністерство Діяльність Бізнесу Громадськість Воєний стан: громадянам та бізнесу Пошук

Головна / Діяльність / Регуляторна діяльність / Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторних актів

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ ВІД 17 КВІТНЯ 2019 РОКУ № 647»

05.04.2024 | 15:57 | Українська інтелектуальної власності та інновації

Відповідно до статті 9 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" Міністерство економіки України повідомляє, що на офіційному вебсайті Мінекономіки оприлюднено проєкт наказу Міністерства економіки України "Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647" (далі – проєкт наказу).

Проєкт наказу розроблено на виконання пункту 12 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р (із змінами), з метою удосконалення форми зв'язу телерадіоорганізацій для забезпечення спрощення надання зв'язності.

Проєкт наказу разом з пояснювальним записом та аналізом регуляторного впливу підготовлено управлінням інтелектуальної власності та інновацій і розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки в рубриці "Обговорення проєктів документів".

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2
Тек: (044) 596-68-38
Е-мэй: inf@economy.gov.ua

Державна регуляторна служба України
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/П
Тек: (044) 254-56-73, факс: 254-43-93
Е-мэй: inform@drp.gov.ua

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення.

Підписатися на новини Е-мэй Підписатися

11°C Cloudy 15:37 13.05.2024



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

НАКАЗ

Київ

**Про внесення змін до наказу Міністерства
економічного розвитку і торгівлі України
від 17 квітня 2019 року № 647**

Відповідно до статті 4 Закону України “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав” та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р “Про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, плану дій щодо покращення умов ведення бізнесу в Україні та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до форми звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав, затвердженої наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647 “Про затвердження форми звіту телерадіоорганізацій”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 травня 2019 року за № 500/33471, що додаються.

2. Управлінню інтелектуальної власності та інновацій в установленому законодавством порядку подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України згідно з розподілом обов’язків.

Виконувач обов’язків Міністра

Надія БІГУН

2301



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000054F73400DA73D400

Дійсний з по 12.05.2026 23:59:00

Мінекономіки



2301-02/36270-03 від 16.05.2024 15:22

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
17 квітня 2019 року № 647

(у редакції наказу Міністерства економіки України
_____)

Форма

Звіт

телерадіоорганізацій про використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізації за _____ рік

(найменування телерадіоорганізації)

(дата складення звіту)

(місце складення звіту)

Вид об'єкта авторського права або суміжних прав	Назва об'єкта авторського права або суміжних прав	Інформація про об'єкт авторського права або суміжних прав	Кількість фактів публічного сповіщення протягом звітного року
1	2	3	4

Примітка:

- Для радіомовлення у графах 1 та 3 зазначається така інформація:
у графі 1: фонограма, яка містить виконання музичного твору;
у графі 3: ім'я виконавця (колективу виконавців), виконання якого зафіксовано у фонограмі.
- Для телемовлення у графах 1 та 3 зазначається така інформація:
у графі 1: фільм; рекламний ролик; музичний кліп; інші аудіовізуальні твори, відеограми, публічне сповіщення у прямому ефірі, які містять виконання музичного твору;
у графі 3: для фільму – назва виробника та рік оприлюднення (за наявності); для рекламного ролику – назва використаної фонограми (музичного твору) та ім'я виконавця (колективу виконавців); для музичного кліпу – назва використаної фонограми (музичного твору) та ім'я виконавця (колективу виконавців), рік вироблення музичного кліпу (за наявності); для іншого аудіовізуального твору, відеограми, публічного сповіщення у прямому ефірі, які містять виконання музичного твору – назва музичного твору та ім'я виконавця (колективу виконавців).
- Телерадіоорганізації можуть подавати звіти за вищезазначеною формою на електронну пошту Міністерства економіки України.

Керівник

_____ (підпис)

_____ (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Начальник управління інтелектуальної власності та інновацій

Андрій АНІСІМОВ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**
Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000054F73400DA73D400
Дійсний з по 12.05.2026 23:59:00

Мінекономіки



2301-02/36270-03 від 16.05.2024 15:22

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647”

1. Мета

Проєкт наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647” (далі – проєкт наказу) розроблений з метою удосконалення форми звіту телерадіоорганізацій для забезпечення спрощення подання звітності.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено на виконання пункту 12 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р (із змінами), для забезпечення спрощення процедури надання звітності телекомпаній щодо переліку всіх авторів творів, яких включено до передач, зокрема щодо відображення у звіті лише тієї інформації про правовласника або одного з правовласників, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема із загальнодоступних джерел інформації, та якої достатньо для ідентифікації правовласника організаціями колективного управління.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт наказу передбачає внесення змін до форми звіту телерадіоорганізацій про використання об'єктів авторського права і (або) суміжних прав, затвердженої наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647 “Про затвердження форми звіту телерадіоорганізацій”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 травня 2019 року за № 500/33471.

Проєктом наказу пропонується внести зміни до графи 3 форми звіту шляхом зазначення інформації про об'єкт авторського права або суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють, зокрема зазначення імен виконавців (колективу виконавців) щодо відповідного об'єкта. Крім того, визначено інформацію, яка може зазначатися у графах 1 та 3 форми звіту залежно від виду об'єкта авторського права або суміжних прав.

4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами, що регламентують відносини у зазначених сферах, є: Закон України від 01 грудня 2022 року № 2811-IX “Про авторське право і суміжні права”; Закон України від 15 травня 2018 року № 2415-VIII “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав”; розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**
Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000054F73400DA73D400
Дійсний з по 12.05.2026 23:59:00

Мінекономіки



2301-02/36270-03 від 16.05.2024 15:22

№ 1413-р “Про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, плану дій щодо покращення умов ведення бізнесу в Україні та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. У зв'язку з цим, фінансово-економічні розрахунки впливу реалізації акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів до цієї пояснювальної записки не додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.

Проект наказу не стосується питань соціально-трудої сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект наказу потребує погодження із Національною радою України з питань телебачення та радіомовлення.

З метою проведення громадського обговорення проект наказу розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua).

7. Оцінка відповідності

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проекті наказу відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Очікується, що прийняття акта створить належні правові умови для врегулювання подання звітності телерадіоорганізаціями.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Телерадіоорганізації	Позитивний	Прийняття акта забезпечить спрощення подання звітності із зазначенням інформації про об'єкт авторського права або суміжних прав, якою телерадіоорганізації володіють
Держава	Позитивний	Прийняття акта забезпечить отримання достовірної інформації від телерадіоорганізацій щодо використання об'єктів авторського права або суміжних прав

**Виконувач обов'язків
Міністра економіки України**

Надія БІГУН

_____ 2024 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17 квітня 2019 року № 647”

Зміст положення акта законодавства				Зміст відповідного положення проєкту акта			
ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 17 квітня 2019 року № 647				ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 17 квітня 2019 року № 647 (у редакції наказу Міністерства економіки України _____)			
форма ЗВІТ телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізації за _____ рік _____ (найменування телерадіоорганізації) _____ (дата складення звіту)				Форма ЗВІТ телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізації за _____ рік _____ (найменування телерадіоорганізації) _____ (дата складення звіту)			
Вид об’єкта авторського права або суміжних прав	Назва об’єкта авторського права або суміжних прав	Ім’я (найменування) автора, виконавця, іншого правовласника	Кількість фактів публічного сповіщення протягом звітнього року	Вид об’єкта авторського права або суміжних прав	Назва об’єкта авторського права або суміжних прав	Інформація про об’єкт авторського права або суміжних прав	Кількість фактів публічного сповіщення протягом звітнього року
1	2	3	4	1	2	3	4



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Бігун Надія Валеріївна**
 Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000054F73400DA73D400
 Дійсний з по 12.05.2026 23:59:00

Мінекономіки



2301-02/36270-03 від 16.05.2024 15:22

<p>Норма відсутня</p> <p>Керівник _____ (підпис) _____ (ініціали та прізвище)</p>	<p>Примітка:</p> <p>1. Для радіомовлення у графах 1 та 3 зазначається така інформація: у графі 1: фонограма, яка містить виконання музичного твору; у графі 3: ім'я виконавця (колективу виконавців), виконання якого зафіксовано у фонограмі.</p> <p>2. Для телемовлення у графах 1 та 3 зазначається така інформація: у графі 1: фільм; рекламний ролик; музичний кліп; інші аудіовізуальні твори, відеограми, публічне сповіщення у прямому ефірі, які містять виконання музичного твору; у графі 3: для фільму – назва виробника та рік оприлюднення (за наявності); для рекламного ролику – назва використаної фонограми (музичного твору) та ім'я виконавця (колективу виконавців); для музичного кліпу – назва використаної фонограми (музичного твору) та ім'я виконавця (колективу виконавців), рік вироблення музичного кліпу (за наявності); для іншого аудіовізуального твору, відеограми, публічного сповіщення у прямому ефірі, які містять виконання музичного твору – назва музичного твору та ім'я виконавця (колективу виконавців).</p> <p>3. телерадіоорганізації можуть подавати звіти за вищезазначеною формою на електронну пошту Міністерства економіки України.</p> <p>Керівник _____ (підпис) _____ (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)</p>
---	---

**Виконувач обов'язків
Міністра економіки України**

Надія БІГУН

_____ 2024 р.